YPaBHeHI/IH, pemacMbIC C YHCTOM MOHOTOHHOCTH.

1.PeuTh ypaBHeHHe: (1J4 + 415 Y +(V 4 — V15)) 3=(2\2)*

Pemenne.

PaznenuB 06e yactu ypaBHEHHS Ha (2N2) #0, MOJIYy4YHM YpaBHEHUE, PABHOCUIILHOE

( 4+ m)+ ( 4 m)
JTaHHOMY: 242 2v2

(fe dTs)_ =55

242 R 8 <1, Tax kaxv15 <4,

(Yo 1) b= i

242 N 8 <1,

CnenoBatenbHO, JIeBasi 4acTh ypaBHEHUS — yObIBaroas QyHKIMS Kak CyMMa JIByX
yObIBaromux ¢pyHkuui. Takum 06pa3om, ypaBHEHUE HE MOKET UMETh OoJiee
oJHOro KopHs. HecnoxHo yragaTs v IpoBEpUTH, YTO X=2 — KOPEHb JaHHOTO
ypaBHEHUS.
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2.PemmnTh ypaBHeHue | —Rsin x =| — —3/cos X
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2) ~3t. Ona ompenencHa,

Pemenne. PaccMoTpuM  (QyHKIMIO f(t)(

1

t
HermpepbiBHA Ha (—oo;+0). Kak pasHoCcTh yObIBaromiend GyHKIMN y(j u

5
Bospacraromei gpyakuun Y = \/E ¢yukuus  f(t) yObiBaeT Ha R . Jaunoe

ypaBHenue umeet Bus f(sin x)= f(cosx) 3uauurt, mo TeopemMe 4 OHO PaBHOCHILHO

. . T
ypaBuenuto SIN X = COS X, tgx=1, x= Z—I— mnel’Z.

T
Omeem: X:Z-Fﬂn,n el.



3.Penthb ypaBHeHHe pX —4x+5+3/x’ —4x+5=@2X ¥4 [0y _3x+7.

t,. 3
Pemenne. Ilycts f (t) =@ + . Ota QyHKIUs ONpesesieHa, HeNpephiBHA U
BO3pacTaeT Ha BCEU YMCIIOBOM NpsAMOM. JlaHHOE ypaBHEHHUE UMEET BU:
2 2
f(X —4x+5)= f(ZX —3x+7) CornacHo T1eopeMe 4 OHO PaBHOCUJIBHO

2 2
YPABHEHHUIO X —4x+5=2x -3x+T7.

2
X + X+ 2=0,
D=1-8=-7<0,
BMECTE U JIAHHOE YPABHEHUE KOPHEN HE UMEET.

*) 3HauuT ypaBHeHue (*), a

Omeem: HET KOPHEM.
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